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Σύντομο Βιογραφικό Σημείωμα του 
κου Αδαμόπουλου Αντώνιου

Ο Αντώνιος Αδαμόπουλος είναι Επίκουρος Καθηγητής του Τμήματος Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων της Σχολής Οικονομικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας με γνωστικό αντικείμενο “Χρηματοπιστωτικές Αγορές και Οικονομική Ανάπτυξη”.
Είναι απόφοιτος του τµήµατος ∆ιεθνών Ευρωπαϊκών Οικονοµικών και Πολιτικών Σπουδών του Πανεπιστηµίου Μακεδονίας. Επίσης, είναι κάτοχος µεταπτυχιακού διπλώµατος ειδίκευσης στην Επιχειρηµατική Πληροφορική του τµήµατος Εφαρµοσµένης Πληροφορικής του Πανεπιστηµίου Μακεδονίας και μεταπτυχιακού διπλώματος ειδίκευσης στις Επιστήμες της Αγωγής: Οργάνωση και Διοίκηση της Εκπαίδευσης- Εκπαιδευτική Ηγεσία του Παιδαγωγικού τμήματος του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας στη Φλώρινα. Το 2009 ανακηρύχθηκε διδάκτωρ του τµήµατος Εφαρµοσµένης Πληροφορικής του Πανεπιστηµίου Μακεδονίας. 
Έχει διδάξει σε διάφορα εκπαιδευτικά ιδρύματα της Τριτοβάθμιας εκπαίδευσης στην Ελλάδα κυρίως σε προπτυχιακά προγράμματα σπουδών όπως στο Πανεπιστήμιο Μακεδονίας, στο Πανεπιστήμιο Στερεάς Ελλάδας, στο Πανεπιστήμιο Δυτικής Μακεδονίας, στο ΤΕΙ Δυτικής Μακεδονίας, στο ΤΕΙ Ιόνιων Νήσων, στο ΤΕΙ Ηπείρου, στο ΤΕΙ Κεντρικής Μακεδονίας, στο Αλεξάνδρειο ΤΕΙ Θεσσαλονίκης, και τέλος στο ΤΕΙ Ανατολικής  Μακεδονίας και Θράκης.
Τα επιστημονικά και ερευνητικά του ενδιαφέροντα εστιάζουν σε διάφορους τομείς όπως Εφαρμοσμένη Οικονομετρία,  Τράπεζες και Χρηματοοικονομική Διοίκηση, Οικονομική Ανάπτυξη,  Οικονομική του Τουρισμού, Οικονομικά της Εκπαίδευσης. 
Έχει δημοσιεύσει πλήθος επιστημονικών εργασιών σχετικές με τα επιστημονικά του ενδιαφέροντα σε πολύ γνωστά διεθνή περιοδικά, ενώ έχει πάρει μέρος σε αρκετά ελληνικά και διεθνή συνέδρια. 
Τέλος, είναι µέλος σε διάφορους επιστημονικούς και επαγγελματικούς φορείς όπως το Επιστημονικό Οικονομικό Επιμελητήριο της Ελλάδος, η Εταιρία Οικονομολόγων Θεσσαλονίκης, η Ελληνική Εταιρία Επιχειρησιακής Έρευνας (ΕΕΕΕ), η Ελληνική Εταιρεία Πληροφορικής και Επικοινωνιών στη Γεωργία (ΕΠΕΓΕ).


Στοιχεία επικοινωνίας 
Τηλέφωνο:  6937906211 
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